



# 东风日产任勇:新天籁不加价

自6月16日上市以来,新天籁表现出了强大的竞争力。东风日内的内部数据显示,上市一周,全国各地专营店已经接待了超过2万多个意向客户来店。随即,市场上开始出现新天籁加价,并且需要等到9月份才能提车。针对这些问题,6月24日,东风日产副总经理任勇接受了记者采访。

## 新天籁火爆超出预期,公爵反应尤其热烈

上市一周以来,新天籁市场反应如何?

**任勇:**新天籁预订确实超出了我们的预期,尤其是公爵系列。上市一周以来,全国各地专营店已经积累了2万多个意向消费者。其中,订车意向为2.5L和3.5L的公爵系列占据了40%以上的数量。

东风日产内部是否有过总结,为何公爵反应更热烈?

**任勇:**我们发现,消费者普遍认为公爵系列的性价比非常高,因为公爵的许多装备的确只有豪华车才有,消费者是非常识货的。在科技装备方面,远远超过同级车,而在价格方面,和同级车相比,2.5L公爵比市场预期低了7000

元以上,因此受到消费者追捧也是情理之中。

## 坚决反对加价,确保45天内提车

现在有报道称,新天籁要加价2万,而且需要等到9月才能提车,实际情况是否如此?

**任勇:**不排除有个别的专营店因为车源紧张可能采取了加价提车的行为,但我要声明的是,东风日产坚决反对新天籁加价。同时,东风日产郑重承诺,已收订单我们将在45天的时间里,确保消费者提到新天籁。

为了确保消费者能够尽快提到车,工厂已采取各种措施增产,东风日产也正在以最快的速度,尽最大的努力将新天籁发运到全国300多家专营店。 **刘瑞红**



## “车速贷”购新凯越零利率零月供 火爆绿城

别克新凯越“左零右礼”购车计划在河南新纪元汽车热力上演!7月1日起,到新纪元汽车各大展厅买别克凯越全系车,只需首付50%,一年后付50%,零月供、零利率,还有好礼相送。

据悉,“左零右礼”车速贷购车计划是由上海通用汽车联合河南新纪元汽车“车速贷”服务专门为新凯越客户推出的一种特别的贷款购车方案。这是为了新凯越上市特别设计的专门方案。这个方案对消费者的优势(或利益)都是实实在在的,消费者买车的这部分贷款全部是免息贷款,不需要支付利息,只需按时支付借款本金即可。此外还款方式非常简单灵活和人性化,在提车的时候支付车款的50%,考虑客户的投资和其他实际需求,惠风车贷规定只要尾款到期前,客户每个月都按时存入保证金就可以申请将尾款展期12个月分期支付的优惠政策。

以车价126800元新凯越为例,客户首付50%,即63400元,尾款50%一年后付清,一年内利息9193元由经销商支付,对客户来说一年内免息,即零利率。 **郭思贝**

### 车市信息

#### 华晨汽车:汽车安全用事实说话

近期从华晨汽车北京某经销商处传来消息,一辆中华尊驰轿车在高速行驶的过程中,由于意外发生交通事故,车辆撞到护栏后,连续两次翻滚并且滑出20多米,受损情况似乎非常严重。但是,由于该车乘客舱并未受到严重破坏,车内乘客安然无恙。

据相关数据显示,车身强度越强则汽车抗冲击能力越强,汽车安全性能就越高。而08款中华骏捷、中华尊驰车型在车身上采用了硼钢材料,这种钢材的强度比普通钢材要高4~5倍,尤其是在08款中华骏捷、中华尊驰的车身结构中,高强度钢板的应用比例超过90%。 **李汪洋**

#### 郑州市汽车装饰、美容、洗车业 创建文明城市再动员大会

郑州市汽车装饰、美容、洗车业创建文明城市再动员大会于6月28日隆重举行,由郑州市机动车修配管理处作动员报告:为进一步规范我市洗车业从业者行为,促进和保障洗车业健康发展,早日改变诸多不规范的行为与现状,如果到期还整改不到位的企业,会逐一取缔。

郑州市交通局相关领导并对现场的郑州市汽车装饰美容工作委员会携省会20家洗车业户发起的倡议书给予了很高的评价。 **卢望春**

#### 长安绿色动力技术实现领先突破

为响应“绿色奥运”的主题,以混合动力车、纯电动车、燃料电池车等助力奥运,长安再次展现了中国汽车品牌阵营中的强大绿色力量。其中,尤为瞩目的是长安汽车杰勋HEV作为中国首款混合动力轿车,被奥组委选定为奥运新能源汽车示范运行车辆。而且,在被誉为终极解决方案的氢能源开发和应用领域,长安氢内燃机成功点火并应用于概念跑车“氢程”,以其领先水平跻身国际新能源研发的前列。

据悉,经过6年的不懈探索,长安不仅使长安杰勋HEV从发动机到混合动力系统均实现了自主研发,还完整解决了中度混合动力方案中有关整车控制、动力控制、电源控制、电池控制的技术难题,掌握了混合动力核心技术。 **陈浩**

#### 中国首家自主品牌汽车金融公司获批

近日,经中国银监会批准,奇瑞徽银汽车金融有限公司正式成立。这是继9家外资汽车金融公司之后,中国银监会批准的第一家中国自主品牌汽车与中国本土银行合资成立的汽车金融公司。

据悉,奇瑞徽银汽车金融有限公司是由奇瑞汽车股份有限公司与徽商银行合资组建,注册资本为5亿元人民币,双方股比为奇瑞汽车占80%,徽商银行占20%。主要业务模式是向奇瑞汽车的经销商提供贷款服务,以及直接向奇瑞汽车的个人消费者提供汽车消费贷款。

奇瑞新闻发言人金弢波向记者表示:奇瑞汽车正向着汽车产品、金融产品的多产品方向发展,逐步与国际跨国汽车集团接轨。 **陈仪**

**CERATO 赛拉图**

乐享风尚新生活

5年·发动机·变速箱  
10万公里保修

油价涨多少,我们补多少!

——河南新裕隆“油价补贴”活动全面启动!

7月1日—7月31日凡购买河南新裕隆销售的凯越、悦迪、悦翔车型,赠送燃油补贴券,即可享受200元燃油补贴券。油价上涨,您就可轻松省钱。详情请咨询专营店。

·东风悦达起亚河南地区成立最早、服务最好的5S专营店·

**河南新裕隆**

地址:郑州市花园路北段与开元路交叉(河南汽配中心院内)

**0371-65590188**

更多经销商网站 [www.hnyulong.com.cn](http://www.hnyulong.com.cn)

**MAZDA**

08年款马自达6激情上市  
**mazda 6** 全系大幅优惠  
捍卫20万以内超性价比车型

7月5日抵郑, 欢迎亲临鉴赏试驾, 进店有礼, 深度试驾报名中.....

Mazda6, 20万以内超性价比车型。多款车型, 实惠价格, 任君选择。A级车(中级车)价格多花一万元, 即可拥有Mazda6, 2.3L旗舰型, 20多万的价格, 不到20万的价格。豪华装备, 更高性能, 超大空间, 经济实用。

**Mazda6. 理性选择, 理想之车。**

**mazda 6**  
魅·力·科技

**河南裕华紫光汽车销售有限公司**

地址: 郑州市经济技术开发区航海东路与第七大街交叉点

销售热线: 0371-66777333 服务热线: 0371-66786600